

ईस्टर्नल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईस्टर्नल अस्पताल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईस्टर्नल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेंद्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को ईस्टर्नल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

लाइफ ओके शॉ रूम का शुभारम्भ



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 22 अक्टूबर। शहर के खेमी शक्ति मंदिर रोड़ स्थित इंदु अस्पताल के सामने लाइफ ओके होजरी शो रूम का शुभारम्भ चंचल नाथ टोले के पीठाधीश्वर श्री ओमनाथ महाराज ने फीता काटकर किया। इस अवसर पर फर्म के प्रोपराइटर गोपालराम श्यामलाल सैनी ने बताया कि आधुनिक कपड़े अब उचित दर पर शहरवासियों को मिल सकेंगे। इस अवसर पर छगनलाल धूपिया, प्रकाश शर्मा, विनोद जांगिड़, मनोहर धूपिया, रणधीर चौधरी, सुनिल बुडानिया, सुदेश कर्वाण, पूर्णमल सैनी सहित गणमान्य लोग उपस्थित थे।

झुंझुनू गौरव क्लब का पदस्थापना समारोह



झुंझुनू, 28 सितम्बर। स्थानीय जमन वाटिका में लायन्स क्लब झुंझुनू गौरव द्वारा आयोजित चार्टर प्रजेन्टेशन एवं पदस्थापना समारोह में मुख्य अतिथि प्रांतपाल एमजेएफ लायन ललित मेहता ने क्लब पदाधिकारियों को चार्टर प्रदान करते हुए बताया कि मानव कल्याण के लिए समर्पित जितने अधिक लायन्स क्लब होंगे उतने ही ज्यादा जरूरतमंद लोगों की सेवा कर सकेंगे। संस्थापन अधिकारी पूर्व प्रांतपाल एमजेएफ लायन एस्के केजडीवाल ने नव सदस्य प्रदीक्षा के बाद संचालक मण्डल सदस्यों को शपथ लिये हुए कहा कि मुझे पूर्ण विश्वास है कि आप अपने पद के साथ जुड़े हुए कार्यों एवं कर्तव्यों का पूरी निष्ठा एवं तत्परता से सम्पन्न कराने का प्रयास करेंगे। सांसद श्रीमती संतोष अहलावत ने बताया कि लायनवाद पीड़ित मानवता की सेवा करने वाला विश्व का सर्वश्रेष्ठ संगठन है। इससे जुड़ना गौरव की बात है। समारोह में लायन लयाकत अली खां, राजस्थान वक्फ बोर्ड चेयरमैन, प्रांतीय कोषाध्यक्ष, अ.सचिव आदि विशिष्ट अतिथियों ने उद्बोधन किया। लायन के युग पुरुष मानव सेवा के पर्याय एमजेएफ लायन डॉ. जे.सी. जैन, चूरू, सीकर, श्रीमाधोपुर की क्लब्स से आये हुए अतिथियों ने आयोजन की भरपूर सराहना की। डॉ. दयाशंकर बावलिया, रोहित धनखड, लायन सत्यानारायण शर्मा, रतनलाल शर्मा, शिवचरण जांगिड़, रामचन्द्र तुलस्यान, अमरनाथ जांगिड़, मानाराम जांगिड़, ओमप्रकाश जांगिड़, जगदीश खाजपुरिया, पत्रकार एवं मीडिया प्रभारी व शहर के गणमान्य व्यक्तियों ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।



शरद पूर्णिमा के शुभ अवसर पर खीर में खाने की दमा-श्वस-अलर्जी रोग की दुर्लभ दवा का निःशुल्क वितरण शिविर इन्दिरा नगर स्थित बोकानेर औषधालय में लगाया गया जिसका शुभारंभ प्रमोद जानु ने किया। इस अवसर पर संचालक एम.डी.चौपदार सहित अन्यजन उपस्थित थे। - फोटो : रामनिवास सोनी

बज्ज मौसिकी की ओर से कव्वाली मुकाबला आयोजित

माई झुं.न्यूज। बज्ज मौसिकी की ओर से ईद दीपावली के मौके पर श्री डॉट्स चिल्ड्रन स्कूल में पैगाम अमन के लिए कार्यक्रम कव्वाली मुकाबले का आयोजन किया गया। समारोह का आगाज मालिक तेरे बंदे हम सामूहिक गीत से हुआ। इससे पहले अतिथियों ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। अपने जीते जी किसी दिन को रोने देंगे गुलशने हिंद के टुकड़े होने देंगे... सफर लंबा ही सही लेकिन बहुत आसान था पहले बंगलादेश की सरहद पाकिस्तान था पहले आदि देशभक्ति... फिल्मी गुलाम अली की कव्वालियां पेश कर मुंबई की मशहूर गायिका फिरोज आज़मी ने वाहवाही लूटी। वहीं झुंझुनू के ख्यातनाम गायक दिलावर बाबू ने हम एक थे एक है ये करके दिखाए... अपने वतन में अमन



के हम फूल खिलाए...हंसती आंखों के रलाना मत बहुत पछताओगे.. तुम किसी का दिल दुखाना मत बहुत पछताओ... आदि कलाम से मुल्क में अमन कायम करने का पैगाम दिया। इस दौरान संस्था के उभरते कलाकार फैयाज अली, सनवर कुरैशी, हबीबुर्हमान, जाकिर अब्बासी, लक्ष्मी गोयल सिकंदर भाटी, डॉ.रजनीश माथुर, उस्मान खान, पूनम शर्मा, जाहिरा

खान, इस्माइल खान, हारून अब्बासी आदि ने रचनाएं पेश की। संचालन इमरान खान जहीर मोहम्मद फारूकी ने किया। इस दौरान चंचलनाथ टीला के पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज, कमरुद्दीन शाह दरगाह के गद्दीनशीन एजाज नवी, एसपी एसके गुप्ता, सभापति सुदेश अहलावत, गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा एवं एमडी चौपदार आदि मौजूद थे।

कृषि उपज मंडी के व्यापारियों ने तीन दिन दुकानें बंद रखी

माई झुं.न्यूज। आवश्यक वस्तु अधिनियम के तहत दाल-दलहन का लाइसेंस नहीं मिलने पर दलहनों को जबरन करने की कार्यवाही से कार्रवाई से नाराज कृषि उपज मंडी के व्यापारियों ने शुकवार से तीन दिन 23 से 25 अक्टूबर तक दुकानें बंद रखने का निर्णय लिया।

कृषि उपज मंडी व्यापार संघ की आपात बैठक गुरुवार दोपहर अध्यक्ष हरीशचंद्र चौधरी की अध्यक्षता में हुई। जिसमें तीन दिन दुकानें बंद रखने पर सहमति हुई। 26 को बंद पर दुबारा चर्चा कर निर्णय लिया जाएगा। बैठक में गोपालराम, ताराचंद्र गुप्ता, रामनिरंजन बंका, विजेंद्र, किशोरचंद्र, महेश, संतोष कुमार, पवन, धीरज बीसाउवाला, सुरेश आदि उपस्थित थे।

मंदिरों में शरद पूर्णिमा पर आयोजन सम्पन्न

माई झुं.न्यूज। शरद पूर्णिमा का खीर प्रसाद अमृत रूपी माना जाता है। खीर को चांद की रोशनी में रखा जाता है। मध्यरात्रि को भोग लगाने के बाद प्रसाद वितरण होता है। इस अवसर पर मंदिरों में नाना प्रकार के कार्यक्रम होते हैं। शरद पूर्णिमा उत्सव पर श्रीश्याम मन्दिर सहित अन्य मंदिरों में कार्यक्रम सम्पन्न हुए जिसमें भक्तों ने बड़ी संख्या में भाग लेकर प्रसाद लिया।

मनमोहन ट्रेडर्स गुढा मोढ-झुंझुनू

फोन-01592-237872
उचित मूल्य पर सही वजन से उच्च क्वालिटी की बिनौला खल एवं पशुआहार के विक्रेता

Wish you all happy Diwali & Prosperous new year

Ghanshyamdass Hanumanbux

www.myjhunjhunu.com/gh

ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460



Yogesh & Company

Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com



Jhunjhunu.com

(website & news channel)



Banke Bihari Fabrics

www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
J-3689-3690, 2nd floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-10-2015
Posted At R.M.S.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of November 2015

इस्लामपुर में अब होगी हाईटेक सिक्वोरिटी

माई झुं.न्यूज। इस्लामपुर के सेंट रामकुमार सोमानी राजकीय बालिका सीसे स्कूल में आयोजित आईपी कैमरा सिस्टम के उद्घाटन कार्यक्रम में बोल रहे एसपीएसके गुप्ता ने कहा है कि अपराधों को रोकने के लिए हाईटेक सिस्टम अपनाया होगा। उन्होंने कहा कि पुलिस नई तकनीक पर पूरा जोर दे रही है। आमजन को भी नई तकनीक से अपडेट होना होगा। एसपी ने कहा कि आने वाले समय में परिवारों को शिकायत करने थाने तक नहीं जाना पड़ेगा। लाइव वीडियो फोटो आदि मिलने से प्रभावी कार्रवाई भी हो पाती है। एसपी ने भामाशाह ओमप्रकाश जांगिड़ को साधुवाद देते हुए कहा कि आईपी कैमरे लगाने से इस्लामपुर जिले का पहला हाईटेक सिक्वोरिटी वाला गांव बन गया है। उन्होंने बताया कि जिले में पांच सौ सीसीटीवी कैमरे लगवाने का लक्ष्य रखा गया है। इस अवसर पर भामाशाह जांगिड़ की ओर से एसपी ने स्कूल प्रधानाचार्या को मल्टीपरपज प्रिंटर ए स्कैनर ए कॉपियर भेंट किया। समारोह में बगड थानाधिकारी भंवरलाल युवा नेता अजय पूनियाए मुकेश जांगिड़ का स्वागत किया गया।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
शारै वास्तै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मैनेजिंग डायरेक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को " फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस " की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर हमारे समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@gmail.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejiwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित